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NAZWA OBIEKTU BUDOWLANEGO

KOMPLEKS SPORTOWY W PIEKARACH ŚLĄSKICH, BUDOWA BASENU ZE SPA I STREFĄ FITNESS, HALI
SPORTOWEJ ZE STRZELNICĄ SPORTOWĄ I GARAŻEM PODZIEMNYM, WRAZ Z ZAGOSPODAROWANIEM
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LOKALIZACJA OBIEKTU BUDOWLANEGO
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Biuro Konstrukcyjne Miłosław Matejko
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mgr inż. Marcin Wesoły
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SKALA DATA
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PROJEKT WYKONAWCZY

Nr. Data Zmiany
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Schemat elementów dachu.
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MATERIAŁY:
DREWNO KLASY GL30C

STAL PROFILOWA: S355J2G3
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%%U Schemat elementów dachu
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1. Rysunek rozpatrywać razem z projektem architektury, rysunkami Rysunek rozpatrywać razem z projektem architektury, rysunkami konstrukcji sąsiednich segmentów oraz pozostałymi projektami branżowymi oraz opisem technicznym. 2. Wszystkie zmiany powinny być uzgodnione z projektantem.  Wszystkie zmiany powinny być uzgodnione z projektantem.  3. Wszystkie wymiary sprawdzić na budowie. Wszystkie wymiary sprawdzić na budowie. 4. Wszystkie wymiary podano w centymetrach. Wszystkie wymiary podano w centymetrach. 5. Wszystkie poziomy podano w metrach. Wszystkie poziomy podano w metrach. 6. W razie rozbieżności należy skontaktować się z projektantem. W razie rozbieżności należy skontaktować się z projektantem. 7. Wszystkie zastosowane akcesoria montować zgodnie z wytycznymi Wszystkie zastosowane akcesoria montować zgodnie z wytycznymi producenta oraz aprobatami. 8. Wszystkie akcesoria zastosowane w niniejszym opracowaniu można Wszystkie akcesoria zastosowane w niniejszym opracowaniu można po uzgodnieniu z projektantem i za zgodą Inwestora zamienić na inne o odpowiadających parametrach technicznych. 9. W przypadku konieczności zmian lub korekty należy zwrócić się W przypadku konieczności zmian lub korekty należy zwrócić się do projektantów o jej wprowadzenie. 10. Warstwy wykończeniowe wg projektu architektury. Warstwy wykończeniowe wg projektu architektury. 11. Wszystkie rozwiązania systemowe powinny być wykonane wg Wszystkie rozwiązania systemowe powinny być wykonane wg instrukcji producenta. 12. Zakres wykonania i obowiązki przy robotach budowlanych wykonać Zakres wykonania i obowiązki przy robotach budowlanych wykonać zgodnie ze sztuką budowlaną (war. techniczne wykonania i odbioru robót budowlano-montażowych). 13. Za prawidłowość odpowiada wykonawca. Za prawidłowość odpowiada wykonawca. 14. Rysunek rozpatrywać razem z rysunkiem konstrukcji stalowej Rysunek rozpatrywać razem z rysunkiem konstrukcji stalowej dachu. 15. Zabezpieczenie konstrukcji drewnianej do R30 Zabezpieczenie konstrukcji drewnianej do R30 16. Cięcia konstrukcji drewnianej wykonywane na budowie należy Cięcia konstrukcji drewnianej wykonywane na budowie należy zabezpieczyć środkami owadobujczymi i ogniochonnymi 17. Detale połączeń opracować na etapie projektu                                   Detale połączeń opracować na etapie projektu                                   warsztatowego, wg  wytycznych zawartych w opracowaniu  wykonawczym 18. Zabezpieczenie antykorozyjne  systemem spełniającym podane parametry: stopień oczyszczenia powierzchni: Sa 2   12kategoria korozyjności C2-elem. wewnętrzne/  C3-elem. zewnetrzne  19 .Zabezpieczenie ppoż konstrukcji stalowej przez malowanie do R60,  .Zabezpieczenie ppoż konstrukcji stalowej przez malowanie do R60, temperatura krytyczna 500°C 20 . Dźwigary zaprojektowano z drewna klejonego warstwowo GL24c w Dźwigary zaprojektowano z drewna klejonego warstwowo GL24c w budynku A.
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